

НАШЕ

СПЕЦИАЛ

Издание Яйского районного Совета народных депутатов

ПРАЗДНИЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

В связи с тем, что телеграмма от В. И. Бочарова—народного депутата РСФСР, поступила в редакцию уже после того, как праздничный номер был сверстан, текст ее мы публикуем в сегодняшнем номере.

Не смогли мы поместить в праздничный номер газеты по той же причине и поздравление председателя областного Совета А. Г. Тулеева, направленное им в адрес женсовета Яйского района. Думается, что эти обращения не утратили своего значения и сейчас.

Дорогие товарищи!

Приближается праздник 1 Мая—День международной солидарности трудящихся. И хотя в последнее время к традиционному празднику стали относиться с изрядной долей пренебрежения, я хочу напомнить, что именно солидарность трудящихся в борьбе за свои права дала возможность круто изменить мир, сделать его более справедливым и человечным.

Русский народ всегда отличало чувство глубокой

ответственности за судьбу здоровья и благополучия в своей страны, мира на ваших домах.

В. И. БОЧАРОВ,
народный депутат
РСФСР.

Сейчас мы переживаем сложное время. Но мы не должны терять уверенности в том, что не растеряется вера и надежды, любви и сердечности—качеств, так присущих нашему народу.

Искренне и от всей души поздравляю вас с Днем международной солидарности трудящихся—1 Мая и с праздником Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Желаю светлых дней, мира, благополучия и всего наилучшего вашим семьям и вашим близким!

А. Г. ТУЛЕЕВ.

страны и обновленному обществу. Особенno велика роль разъяснительной работы нашей печати.

От всей души желаем нашим журналистам успехов в этом нелегком, но необходимом деле! Крепкого здоровья и счастья вашим семьям желаем!

РАЙСОВЕТ.

С ДНЕМ ПЕЧАТИ!

Пресса — это общественное дело, и служить она должна обществу. Средства массовой информации должны спокойно, объективно, принципиально, правдиво освещать очень сложный, трудный переход нашей

В ПРАЗДНИЧНЫХ КОЛОНАХ

Который год мы встречаем Первомай и замечаем, что все-таки это уже не тот праздник, каким он был раньше. И хотя его организаторы и вдохновители пишут традиционные сценарии, в которых прославляется и солидарность, и мир, и труд, и май, и братство между народами, в колоннах, заметно поредевших, поубавилось жизнерадостности, не с большой охотой откликаются люди на призывы, оптимистично разносящиеся с трибуны.

В первомайский день в этом году демонстрация была какой-то неестественной, вроде нужна она была кому-то для «галочки». Колонны украшены штампо-

ванными лозунгами, старыми, выцветшими флагами 15 союзных республик, которые несли отнюдь не ликующие люди, как это было раньше. Впереди флаги Грузии, Армении и других республик. Где-то позади и наш — Российский. Чуть больше чем за десять минут колонны демонстрантов прошли мимо «любного места» поселка — площади.

Более-менее были оформлены колонны школьников, но и они не внесли свежести в праздники.

А вообще в этот день и погода выдалась холодная, ветреная. Прошли колонны быстренько по главной улице, и растекся народ по своим компаниям, квартирам праздновать по-своему. Культработники, правда, на площади подготовили праздничный концерт, но желающих насладиться их творчеством были тоже единицы. Заметно, что люди уже устали не только от будней, но и от праздников. Нет той естественности, искренности, как раньше. Не верят труженики ни громким словом, ни красивым лозунгам. Жизнь сама показала их несостоятельность. Уже в прошлом году высказывались мнения, что, может быть, уже хватит проводить показные демонстрации, ведь уже повсеместно собирается народ на митинги, где говорят о наболевшем. В такой форме проведения праздника гораздо больше искренних слов, чем на нашей Яйской демонстрации.

Понедельник,
6 мая 1991 года

Газета выходит
с ноября 1936 года.

№ 54

(6811)

Цена 5 коп.

22 июня—

День Поминовения

В связи с 50-летием начала войны областной Совет народных депутатов объявил 22 июня 1991 года Днем Поминовения погибших и без вести пропавших в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.

На основании решения областного Совета прези-

МЕРОПРИЯТИЯ

по проведению 22 июня 1991 года Дня Поминовения

Поселковому и сельским Советам народных депутатов определить и подготовить места проведения Дня Поминовения, собраний в коллективах.

Отделу культуры райисполкома вместе с общественными организациями разработать программу проведения 22 июня митинга трудящихся поселка.

Библиотекам района организовать проведение чтений и выставок литературы, посвященных беспримерному подвигу совет-

ского народа.

Отделу народного образования оформить и провести в школах района, Доме пионеров музейные выставки о воинах нашего района. Совместно с районным Советом ветеранов войны провести в школах встречи со школьниками.

Районной газете «Наше время» освещать ход подготовки Дня Поминовения, продолжить публикации летописи боевой славы советского народа в Великой Отечественной войне.



Фоторепортаж с праздничной демонстрации подготовили Валерий Язовский и Владимир Борисевич - Левин.



Социально-экономическое развитие района в первом квартале 1991 года

1. ОБЩИЕ ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА

Темп прироста (+)

Снижение (-) в %

Производство промышленности (включая подведомственную)	+6,4
Производство мяса (реализация на убой скота)	-5,5
Производство молока	-13
Закупки продуктов сельского хозяйства:	
мяса	-9
молока	-19,9
Ввод в действие основных фондов (включая колхозы)	-1,8
Капитальные вложения (включая колхозы)	-6
Ввод в действие общей площади жилых домов	-
Розничный товарооборот государственной и кооперативной торговли	+3,7
Платные услуги населению	13

Экономика района развивается неустойчиво, процесс ее социальной переориентации проходит сложно.

Производство важнейших видов промышленной продукции осталось на уровне прошлого года, а по отдельным видам снизилось.

Из-за сокращения численности скота и его продуктивности снизились объемы производства мяса, молока и их продажа государству.

2. СОЦИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ

Общая численность рабочих и служащих, занятых в народном хозяйстве района, сократилась на 1,4 процента.

В кооперативах занято 452 человека, из них 26 человек работают на условиях совместительства.

Товаров народного потребления (включая пиво) произведено на 7,4 млн. рублей, из них продовольственных—на 1 млн. рублей (без пива).

Производство отдельных видов непродовольственных и продовольственных товаров народного потребления:

Ед. изм.	За первый кв-л	
	1991 г.	1990 г.
Брюки	т. шт.	108
Постельное белье	т. компл.	4
Пиломатериалы	т. куб. м.	39
Производство мебели	т. руб.	21
Пиво	дал.	66320
Безалкогольные напитки	дал.	18573
Хлебобулочные изделия	тонн	1601
Кондитерские изделия	тонн	134

Розничный товарооборот и платные услуги населению

Общий объем розничного товарооборота государственной и кооперативной торговли (включая товарооборот общественного питания) составил 12,5 млн. рублей, темп роста в сопоставимых ценах—103,7 процента, товарооборот общественного питания—соответственно 659 тыс. рублей, 106,2 процента.

Продажа отдельных продуктов питания и промышленных товаров району:

	1 квартал	
	1990 г.	1991 г.
Хлеб и хлебобулочные изделия	тонн	1469
Колбасы	тонн	53
Рыба	тонн	79
Холодильники	штук	95
Стиральные машины	штук	285
Телевизоры	штук	234
Мотоциклы и мотороллеры	штук	61

Населению района предоставлено платных услуг на 676,4 тыс. рублей, против 596,7 тыс. рублей в прошлом году.

В сравнении с этим же периодом прошлого года бытовые услуги увеличились на 3 процента и составили 266,4 тыс. рублей.

Жилищное строительство

В первом квартале текущего года не введено ни одного квадратного метра жилья, капитальные вложения на жилищное строительство составили 562 тысячи рублей, против 608 тыс. рублей в прошлом году.

3. ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Недопоставлено промышленной продукции потребителям на 24 тыс. рублей.

Снизило объем продукции на 20 процентов в сравнении с прошлым годом учреждение. Из девяти учитываемых видов основной номенклатуры промышленной продукции их объемы снизились по двум видам.

Промышленными предприятиями получено прибыли на 3,9 млн. рублей.

Производительность труда одного работающего возросла на 17,6 процента.

4. АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС

Под урожай 1991 года в колхозах и совхозах РАПО имеется 8106 тонн семян зерновых и зернобобовых культур, картофеля — 600 тонн.

На 1 апреля текущего года имелось в наличии дизельного топлива 446 тонн, бензина—75 тонн.

В среднем в колхозах и совхозах запасы дизельного топлива на 100 га пашни составили 7,5 центнера, бензина—1,3.

Производство продуктов животноводства в колхозах и совхозах РАПО (первая колонка — I квартал 1990 г., вторая—1991 г., третья—в процентах к этому же периоду 1990 г.).

Мясо в живом весе (реализация в тоннах)	908	859	94,5
Молоко (в тоннах)	4171	3633	87,1

Средний удой молока от одной коровы уменьшился на 43 кг и составил 459 кг.

Кроме совхоза «Чиндинатский», все хозяйства РАПО снизили удои молока в сравнении с прошлым годом.

Наибольшее снижение удоев молока от одной коровы допустили совхоз «Марьевский» (106 кг) и колхозы (55 кг).

Лучшие удои молока получены в совхозах «Яйский» (596 кг), «Вознесенский» (535 кг).

Больше прошлого года в колхозах, совхозах получено телят от коров и нетелей (3491 против 3374), поросят от основных и проверяемых свиноматок (1677 против 928).

Однако, как и в прошлом году, большие потери колхозы и совхозы несут от падежа крупного рогатого скота. В сравнении с прошлым годом он увеличился на 3,2 процента и составил 539.

Падеж свиней в сравнении с этим же периодом прошлого года сократился на 33 процента и составил 340.

Наибольший падеж крупного рогатого скота допущен в совхозах «Улановский» (161 гол.), «Марьевский» (114 гол.).

Численность крупного рогатого скота, коров, свиней снизила все хозяйства.

По состоянию на 1 апреля текущего года в колхозах и совхозах РАПО имелось (голов):

	1990 г.	1991 г.
Крупный рогатый скот	23235	21009
Коровы	8223	7850
Свиньи	6503	5092

Колхозами, совхозами и другими хозяйствами продано государству 774 тонны мяса, из них в счет договора контрактации 755 тонн, молока—2922 тонны.

В сравнении с прошлым годом закуп мяса уменьшился на 76 тонн, молока—на 724 тонны.

Все хозяйства района снизили в сравнении с прошлым годом объемы сдачи молока государству, а мяса—70 процентов хозяйств.

5. КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

За счет всех источников финансирования введено в действие основных фондов на 1,7 млн. руб.

Освоено 3,2 млн. рублей капитальныхложений.

В общем объеме основных капитальных вложений 26 процентов составляют централизованные капитальные вложения.

Общий объем подрядных работ, выполненный собственными силами строительных и ремонтных организаций, составил 2,1 млн. рублей, что больше прошлого года на 14 процентов.

ЯЙСКИЙ ОТДЕЛ СТАТИСТИКИ.

НАМ ОТВЕЧАЮТ:

«ДАЖЬ НАМ ДНЕСЬ»

Под таким заголовком в газете за 23 апреля была помещена заметка, в которой шла речь о резком сокращении продажи хлеба на одного человека: «В магазине, пока идет продажа хлеба, стоит контролер из сельского Совета, чтобы, не дай бог, кто-то взял лишнюю булку,—поведала редакции жительница села Судженки Раиса Александровна Борщева.—Почему я не могу взять вместо двух булок [у нас два человека в семье] три булки?».

С 12 апреля по 26 апреля 1991 года печь стояла на капремонте. На печи П6ХРМ мы выпекали 13,5 тонны хлеба в сутки. Дополнительно мы брали на Анжерском хлебокомбинате 2 машины — 3 тонны хлеба. График завоза хлеба, утвержденный райисполкомом, выполнялся.

В данное время печь пущена в эксплуатацию».

В ФОНД МИЛОСЕРДИЯ

Наш районный женсовет, который возглавляет Нина Артемовна Павлова, принимал активное участие в прошедшей ярмарке-распродаже вещей, бывших в употреблении. Заработано на этом мероприятии женсовет 54 рубля. Этую сумму он перечислил в фонд милосердия на счет номер 000142905 в Яйском АПБ, на нужды детей-инвалидов и сирот.

НАШ КОРР.

А ЧТО ДЕЛАТЬ ДЕТЕЙ?

В районе Плотины уже многие годы нет детской площадки. Дети играют на дороге. Однако не только здесь так обстоят дела. По всему поселку трудно найти уголок, пригодный для детских игр. Кое-где имеются детские площадки, но они в запущенном состоянии. На улице Северной есть так называемая агитплощадка, но и она приходит в негодность. Мало того, что ее каждый год заливает внешними водами, да еще и растирали все, что можно. Недавно, правда, подновили лавочки и беседки, но надолго ли?

Площадки по улицам Кирова и Жуковского тоже не в лучшем состоянии. Там даже и присесть некуда. Функции детской площадки каждому понятны без лишних слов. Но кроме детей туда иной раз забредут толпы слоняющихся без дела молодых людей. А там они ни на качелях качаются (которых тем более нет), им нужно что-нибудь сломать, сжечь, разрисовать. Уничтожается даже тот мизер, который есть.

Я адресовала вопрос о состоянии детских площадок председателю поселкового Совета В. Г. Рябых:

—По-вашему, чья вина в нынешнем состоянии детских площадок?

—Каждая детская площадка — под ответственностью какого-либо

О. ТАНЦЕРЕВА.

ПОНЕДЕЛЬНИК .

6 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «Утро».
9.00 Контакт.
9.20 «Адвокат». Художественный фильм. 1-я серия.
10.30 Концерт.
11.30 Музыкальное обозрение..
12.00 ТСН.
12.15 «Открой шкатулку». Документальный фильм.
12.40 О древнем искусстве

- рассказчиков.
13.10 — 13.25 «Шарманщики — братья Амара».
15.15 «Возвращение Ольмеса». Художественный фильм.
16.05 Мир увлеченных.
16.20 Детский час.
17.20 Концерт.
18.15 «Движение — это жизнь?».
18.30 ТСН.
18.45 «Рынок: как это делается в Японии».

- 19.30 Минуты поэзии.
19.35 Контакт.
19.50 «Адвокат». Художественный фильм. 1-я серия.
21.00 «Время».
21.45 Футбольное обозрение.
22.15 Б. Васильев, «Завтра была война». Фильм-спектакль.
01.15—01.30 «Меридиан», ВТОРАЯ ПРОГРАММА

7.00 Утро делового чело-

- века.
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 История. 9 класс. «Первые в России» (группа «Освобождение труда»).
9.05 Итальянский язык.
10.05 Русская речь.
10.35, 11.40 Астрономия. 11 класс. Астрономия и космонавтика.
11.05 Мир денег Адама Смита.

- 12.10 «Дни Турбинных». Художественный фильм. 2-я серия.
13.25—13.55 «Берегите тетю Шуру». Документальный фильм.
17.00 «Передача прошла в эфир...».
17.30 «Ай да Балда». Фильм-спектакль.
18.15 Концерт.
18.45 Г.-Х. Андерсон. Рус-

ючка». Читает Р. Савченко.
19.15 Встречи в музыкальной гостиной.
19.45 Экспресс-афиша.
20.00 «Спокойной ночи, малыш!».
20.15 «Пульс».
20.45 Реклама.
21.00 «Авось».
23.00—00.55 Футбол. Чемпионат СССР. «Спартак» (Москва) — «Днепр».

ВТОРНИК

7 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «Утро».
9.00 Актуальный репортаж.
9.20 «Адвокат». Художественный фильм. 2-я серия.
10.30 «Яйцо динозавра». Документальный фильм.
11.00 Детский час.
12.00 ТСН.
12.15 Детский музыкальный клуб.

- 12.50 Лирический альбом.
13.15—13.40 Мультфильмы.
15.00 Музыкальная сокровищница.
15.25 «Моя жена — бабушка». Художественный фильм.
16.30 «О тех, кто помнит». Документальный фильм.
17.00 «Рок-урок».
18.00 «Ситуация».
18.30 ТСН.
18.45 «Адвокат». Художественный фильм. 2-я и

- 3-я серии.
21.00 «Время».
21.45 «Вид» представляет: «Поле чудес».
22.45 «Слово».
00.15 «Меридиан».
00.30—01.30 «Березовые горы». Документальный фильм.
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 Музыка. 7 класс.

- М. И. Глинка. «Вильс-фантазия».
9.05 Французский язык. 1-й год обучения.
10.05 Французский язык. 2-й год обучения.
10.35, 11.35 История. 7 класс. Ученые эпохи Возрождения.
11.05 «Бурда моден» предлагает...
12.05 «Дни Турбинных». Художественный фильм. 3-я серия.
13.05 Концерт.

- 13.55 Ритмическая гимнастика.
14.25—15.30 «В лесах под Ковелем». Художественный фильм. 1-я серия.
17.20 Времена года.
18.05 Ритмическая гимнастика.
18.35 Мультфильм.
18.45 «Вернуться и жить». К телемарафону, посвященному воинам-афганцам.
18.50 «Увлеченностъ».
19.15 «Размышления

о концертах». 19.55 «Спокойной ночи, малыш!».
20.10 «Пульс».
20.45 «Прости, малыш!». К марафону, посвященному Кемеровской детской многопрофильной больнице.
21.45 «Война». Художественный фильм. 2-я серия.
22.50—00.50 Футбол. Чемпионат СССР. «Металлург» — ЦСКА.

СРЕДА

8 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «Утро».
9.00 Деловой курьер.
9.15 «Адвокат». Художественный фильм. 3-я серия.
10.20 Мультфильм.
10.30 «Слово».
12.00 ТСН.
12.15—13.15 «Рок-урок».

- 15.00 Короткометражный фильм.
15.20 Детский час.
16.20 В мире сказок и приключений. «Василиса Прекрасная».
17.45 «Ищите женщину».
18.00 Концерт.
18.30 ТСН.
18.45 «...До 16 и старше».
19.30 Русские народные песни.

- 19.45 «Хроника писирующего бомбардировщика». Художественный фильм.
21.00 «Время».
21.45 Музыка в эфире.
23.45—01.20 Эстрадная программа.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Научно-популярный фильм.

- 8.35, 9.35 Музыка. 3 класс. П. И. Чайковский. «Сияющая красавица».
9.05 Немецкий язык. 1-й год обучения.
10.05 Немецкий язык. 2-й год обучения.
10.35, 11.35 Общая биология. 10 класс. Геногеография, или Идем считать кошечек.
11.05 Наш сад.

- 12.05—14.15 «В лесах под Ковелем». Художественный фильм. 2-я и 3-я серии.
16.45 «Утренняя звезда».
17.45 «Так живет страна». Документальный фильм.
10.35, 11.35 Общая биология. 10 класс. Геногеография, или Идем считать кошечек.
18.40 Мультфильм.
18.50 «Крестьяне».
19.55 «Вернуться и жить». К телемарафону, посвященному воинам-афганцам.
20.00 «Спокойной ночи, малыш!».
20.15 «Пульс».
20.45 «Шаг за горизонт».
21.25 Документальный фильм.
21.45 «Война». Художественный фильм. 3-я серия.
22.50—01.30 Концерт, посвященный Дню радио.

ЧЕТВЕРГ

9 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Документальный фильм.
8.25 «Я помню будни бойевые...».
8.50 «О друзьях-товарищах...».
9.35 «Маршал Жуков. Страницы биографии». Документальный фильм.
11.00 Мультфильмы.

- 11.20 «Завтра будет день хороший». Документальный фильм.
11.55 «История одного спектакля».
13.00 Все любят цирк.
13.45 «Два бойца». Художественный фильм.
15.00 «Победители».
16.00 «Сегодня — Праздник Победы».
16.15 «Не могу забыть...».

- 16.55 Мультфильм.
17.05 «Играй, гармоны».
18.40 Кинозарисовка.
18.50 Светлой памяти павших в борьбе против фашизма. Минута молчания.
19.10 Фотоконкурс «Земля — наш общий дом».
19.15 «Солдаты». Художественный фильм.
21.00 «Время».
21.45 Фестиваль солдатской песни.

- 00.15—00.40 «Из славного города Мурома». Документальный фильм.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Мультфильмы.
8.50 Антология короткого рассказа.
9.50 Фильм — детям. «Лети, журавлик».
11.05 «У войны не женское лицо». Фильм-спектакль.

- 13.00 Концерт.
14.00 «Вертикаль».
14.50 Концерт памяти Л. Руслановой.
16.10 Мультфильм.
16.25 «Володькина жизнь».
Художественный фильм. 1-я и 2-я серии.
18.40 «Мои товарищи — солдаты».
18.50 Светлой памяти павших в борьбе против фашизма. Минута молчания.

19.10 «Дорогие мои старики». Об участниках обороны Москвы.
19.30 Музей на Делегатской.
20.00 «Спокойной ночи, малыш!».
20.15 Бокс. Чемпионат Европы.
21.00 «Время».
21.45—23.00 «Война». Художественный фильм. 4-я серия.

ПЯТНИЦА

10 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «Утренний поезд». Концерт.
7.00 Ритмическая гимнастика.
7.30 Утренняя развлекательная программа.
8.00 ТСН.
8.15 Наш сад.
8.45 Концерт.
9.20 Мультфильмы.

- 9.50 Фильм — детям. «Домино».
10.50 «Живописи искусств по своей части». Документальный фильм.
11.00 «Утренняя звезда».
12.00 «Бурда моден» предлагает...
12.30 А. Н. Островский. «Правда хорошо, а счастье лучше». Фильм-спектакль.
14.50 Концерт.

- 15.00 ТСН.
15.15 «Образ».
16.15 Фильмы режиссера Г. Наталисона. «Шумный день».
18.00 Международная панорама.
18.45 Мультфильм.
19.05 «Караван любви». Фильм-концерт.
19.40 «...Спасенному — рай».

- Художественный фильм.
21.00 «Время».
21.45 — 01.30 Программа «Вид».
00.20—01.30 Ночь джаза.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Объектив».
8.50 Мультфильм.
9.10 Русская речь.
9.40 «За строкой постановления».

- 10.15 «Плюс одиннадцать».
13.45 Американский футбол. Первенство мировой лиги.
14.45 Научно-популярный фильм.
15.55 «Милосердие».
17.55 Парламентский вестник России.
18.10 Коллаж.
18.15 Бокс. Чемпионат Европы.
19.00 «Театр, который я люблю».
20.00 «Спокойной ночи, малыш!».
20.15 «Городской спорт».
21.00 «Время».
21.45 «Война». Художественный фильм. 5-я серия.
23.00—00.55 Футбол. Кубок СССР. Полуфинал.

СУББОТА

11 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «О тех, кто помнит». Документальный фильм.
7.00 «Утренняя звезда».
8.00 ТСН.
8.15 Ритмическая гимнастика.
8.45 «Спорт для всех».
9.20 С утра параньше.

- 10.00 На службе Отечеству.
11.00 Утренняя развлекательная программа.
11.30 «Клуб путешественников».
13.00 «Сельский час».
14.00 «Здоровье».
14.30 «Мы идем искать».
15.00 ТСН.
15.15 «В мастерской художника». Е. Романова.
15.35 Марафон-15.

- 16.50 «Народные сказки и приречи разных стран мира».
16.55 «Кабаре моей жизни». Музыкальный фильм.
18.10 «Уолт Дисней представляет...».
19.00 «Песня для двоих». Эстрадная программа.
19.25 Минуты поэзии.
19.30 «Предлагаю руку и сердце». Художественный

- фильм.
21.00 «Время».
21.45 Кинопанорама.
23.15—00.20 Концерт.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 «На зарядку становись!».
8.15 Мультфильм.
8.50 «Казакионик». Документальный фильм.
9.30 «Вспоминая с лю-

- бовью...». Клавдия Шульженко.
10.15 «Плюс одиннадцать».
13.45 «Агат». Документальный фильм.
14.45 Научно-популярный фильм.
15.55 «Михаил Муромов: от песни к песне».
18.05 «Планета».
19.05 «Очарование романа». Киноконцерт.
19.50 Минуты поэзии.

20.00 «Спокойной ночи, малыш!».
20.15 «Па-де-де под артобстрелом». Документальный фильм.
20.45 Народные мелодии.
21.00 «Время».
21.45 «Война». Художественный фильм. 6-я серия.
22.55—23.40 Конный спорт.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

12 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «Утро».
9.00 Тираж «Спортивного».
9.20 «Предлагаю руку и сердце». Художественный фильм.
10.45 Детский час.
11.45 Концерт.
12.00 ТСН.
12.15 Футбольное обозрение.
12.45—14.00 «Кабаре моей жизни». Недипломатические беседы.

- 19.35 «Возьму твою боль». Художественный фильм.
21.00 «Президент».
21.45 Актуальный репортаж.
21.55 Футбольное обозрение.
22.25 «Бразильский ринг».
23.10 Хронограф.
23.25 Под знаком «Пи». В перерыве — «Меридиан».
01.10—02.00 «Гимназисты». Документальный фильм.

- 19.35 «Возьму твою боль». Художественный фильм.
21.00 «Президент».
21.45 Актуальный репортаж.
21.55 Испания. 18 класс.
Русские исполнители.
9.05 Английский язык. 1-й год обучения.
10.05 Английский язык. 2-й год обучения.
11.35 Литература. 6 класс. Е. И. Полевой. «Повесть о настоящем человеке».
11.05 «Телезак».

- 12.05 Музыкальный телебенефит.
13.05 «Планета».
14.05 «Пи-щущую» ведущую. Спектакль.
15.10 — 16.10 «Педагогика для всех».
17.05 «Поверх барьера».
17.50 «Пытаково». Документальный фильм.
18.30 Парламентский вестник России.
19.05 Народные мелодии.
19.15 Бокс. Чемпионат Европы.

- Полуфинал.
20.15 «Спокойной ночи, малыш!».
20.30 «Опять открой шкатулку». Документальный фильм.
20.55 Коллаж.
21.00 «Время».
21.45—23.45 Авторские телевидение.
Программа ТВ публикуется из газеты «7 дней»).

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Вы не забыли продлить подписку на нашу газету на второе полугодие?

Спешите в отделения связи и в «Союзпечать», и тогда районная газета «Наше время» до конца года будет вашим семейным другом! Из газеты вы и дальше будете узнавать много интересной и полезной информации! Наша газета — самая дешевая (3 руб. 90 коп.)



Оренбургская область. семь десятков домиков. Новая форма самоуправления показалась недавно в селе Раздольном Илекского района. Здесь организован сельский комитет. А возглавляет его бригадир колхоза «Красный Октябрь», член исполнкома Студеновского сельского Совета, потомственный хлебороб Владимир Николаевич Бутенко. Первым испытанием селькома стала земельная, как всегда, уборка урожая.

Правление колхоза находится на центральной усадьбе в соседнем селе. Там же и сельсовет. Даже показалось некому. И вот, ощущая ветер происходящих в стране перемен, решили раздольненцы попробовать править самими. В состав организованного ими сельского комитета вошли самые авторитетные и активные односельчане. Круг обязанностей селькома тоже невелик: решение бытовых проблем. Но и того хватает сверх мер. В будущем же хотят нечто выращено — самое главное. Впрочем, жить без проблем мы не привыкли. Бедность и беззаботность, обеспечение бесперебойной работы производственных земель и техники, убрать с земли потерями все, что выращено — самое главное. Впрочем, жить без проблем мы не привыкли.

Страна — этим все сказали. Позабылись о людях, обеспечить бесперебойную работу производственных земель и техники, убрать с земли потерями все, что выращено — самое главное. Впрочем, жить без проблем мы не привыкли. Бедность и беззаботность, обеспечение бесперебойной работы производственных земель и техники, убрать с земли потерями все, что выращено — самое главное. Впрочем, жить без проблем мы не привыкли.

А ведь когда-то это стало ясно изначально. Поэтому что сидеть быть бедными на таковой благодатной и красивой земле.

А ведь когда-то это стало ясно изначально. Поэтому что сидеть быть бедными на таковой благодатной и красивой земле.

Сильно сдало село за прошедшее с тех пор время. Вместо четырехсот крепких деревьев — от силы

(Фото и текст
И. Бушукина.
(Фотохранилище ТАСС)).

Совхоз «Юрасовский» близ Севска Брянской области сильно не назовешь. Но за счет государственных дотаций пока держится на плаву. Как и в большинстве других хозяйств Российской Нечерноземья, многие относящиеся к нему деревни покинуты жителями, заросли бурьяном. Таковы и деревни под названием Погреба.

Сюда-то и приехал из Душанбе кандидат медико-биологических наук Валерий Андреевич Алексеев с женой и детьми. Решили возродить Погребу, создать там пчеловодческий комплекс, выращивать медоносные травы и семена, а впоследствии и создать животноводческую отрасль. Уже в прошлом году Алексеев собрал на пасеке 240 килограммов меда.

И конечно, все было бы хорошо, если бы Алексеев не замыслил вместе с механизаторами — единомышленниками создать арендный коллектив растениеводства. Сначала долго не могли сесть. Когда же Рассоленко, многие годы на выделенных площадях в 200 гектаров созрел урожай, сбраженное руководство стало чинить препятствия на уборке и в конце концов отказалось покупать из совхоза.

Сложно во всей этой истории было бы разбираться, но ясно главное — конфликт между бригадиром



арендаторов В. А. Алексеевым и директором совхоза В. Н. Рассоленко возник из-за их личной неприязни. Придирки от зоотехника Сгоряча Алексеевы решили уехать, но передумали. Дела жалко, слишком много труда вложено.

Недавно в совхоз приезжали местные журналисты. По их просьбе собрались вместе арендаторы, директор совхоза с партнёром. Составленный Алишером, откровенным разговор. В конце концов В. Н. Рассоленко и В. А. Алексеев пришли к заключению, что работать надо вместе. Добро бы так вышло!

На снимке: В. Алексеев успешно занимается пчеловодством. В первый год работы на новом месте ему удалось увеличить количество пчелосемей с 32 до 39.

Фото Л. Свердлова.
(Фотохранилище ТАСС).

Пчеловодство имеет глубокие корни на юге Корейского полуострова. Как правило, пчеловодством занимаются мелкие крестьянские хозяйства или отдельные частники. На рынках в крупных городах цена на мед достаточно высока, и зависит от места сбора меда. Этот продукт жизнедеятельности пчел широко используется не только в качестве лакомства, но и широко применяется в традиционной корейской медицине.

На снимке: в одном из пчеловодческих хозяйств «Камасо». Мед, полученный местными пчеловодами, чрезвычайно ценится в связи с большим количеством полезных веществ, содержащихся в цветах местной флоры.



Администрация и профсоюзный комитет Анжеро-Судженского ПТУ-64 объявляют прием учащихся на 1991—92 учебный год по следующим специальностям.

На базе 9 классов со сроком обучения 2 года, в возрасте 15 лет и старше: арматурщик — электросварщик, монтажник по монтажу сантехнического оборудования — газоэлектросварщик, электромонтажник по освещительным сетям и силовому оборудованию, столяр [строительный], плотник, штукатур-плиточник-облицовщик, тракторист-машинист широкого профиля, водитель катеро-

плотившийся стипендия 52 рубля. А учащимся со сроком обучения 10 месяцев выплачивается стипендия 104 рубля.

Иногородние обеспечиваются общежитием. Начало занятий с 1 сентября.

За справками обращаться по адресу: г. Анжеро-Судженск, ул. Желябова, 1, ПТУ-64.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Узлу связи на работу требуются почтальоны по доставке периодической печати и письменной корреспонденции, водитель на автомобиле ГАЗ-52.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Яйской межрайбазе на постоянную работу требуется сторож для охраны склада № 8 рядом с автозаправочной станцией.

Оплата — по штатному расписанию.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Районный отдел народного образования сообщает, что в обращении к трудовым коллективам, населению пополнить районный детский фонд миллиардия был указан текущий счет в Агропромбанке. В настоящее время текущий счет изменен, и его номер — 000004301 в Яйском филиале коммерческого Агропромбанка.

Коллектив Яйского лесокомбината глубоко скорбит по поводу безвременной смерти тракториста лесоводской дороли ГУРО Юрия Григорьевича и машинаста колхозной № 1.

Немыкина Николая Ильинича выражает соболезнование родным и близким покойных.

Редактор
П. И. АНАНЬЕВА.

Адрес редакции и типографии: 652100, р. п. Яя, улица Советская, 18.

Газета отпечатана в Яйской районной типографии.